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Restitution des connaissances (10 Points)

A- Répondez par vrai ou faux:(2points)

- les roches détritiques proviennent de la précipitation des ¢léments dissous dans ’eau ..........................

- Le conglomérat s’est formé a partir de galets et graviers.
- Les roches sédimentaires contiennent des fossiles. L
- la fossilisation c’est la transformation d’étre vivant en fossile.

B - Quels sont les étapes qui conduisent a la formation d’'une roche sédimentaire? :(2 points)

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

C- Complétez les phrase ci-dessous, on utilisant les mots suivants ? (2points)
fossiles, roches chimiques, fossiles de faciés, sable

e proviennent de la précipitation des €éléments chimiques.
e traces ou restes des étres vivants conservés dans les roches sédimentaires
TP permettent de reconnaitre les milieux de s€dimentation anciens.
T c’est une roche détritique meuble.
D- Relier par une fleche I’expression de la colonne A avec celle qui lui convient dans la colonne B : (4 point)
Colonne A Colonne B

Diagénese Permet de dater les roches sédimentaires

Fossile stratigraphique Provenant de ’activité synthétique des €tres vivants

Compaction Transformation d’une roche meuble en une roche consolidée

Roche biochimique Se fait par la pression lithostatique

Raisonnement scientifigue et communication écrite et graphique (10 points).

Exercice 1(5 point) :. La figure 1 montre la répartition des éléments détritiques le long d’une riviére.
1- Notez sur la figure 1 les éléments suivants (Argile, blocs, galet, sables)
On respectant le classement des ¢léments détritiques le long d’une riviére.
2- décrivez la répartition des sédiments de A a B ? (2points

Exercice 1 (5 point) Le tableau suivant représente la répartition de deux fossiles A et B dans une série
phosphatée, dans différentes régions du monde.

Répartition | Répartition temporelle Répartition géographique
Fossiles Couche| Couche 2 | Couche 3 | Europe | Egypte | Tunisie | Algérie | Atlas
Fossile A + + + -- -- -- -- +
Fossile B - + - + + + + +
+ : fossile existe -- : fossile n’existe pas

1- Comparez entre la répartition (distribution) géographique du fossile A et répartition géographique du fossile B ?(1,5p)

Bonne chance






